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NIEUWSBRIEF 
Maart  2011-1 

 
JAARVERGADERING 2011 

 
Uitnodiging: 
Hierbij willen wij u uitnodigen voor de jaarvergadering van SaVAS die wordt gehouden op  
Donderdag 21 april 2011.  Alle vergaderstukken zijn opgenomen in deze nieuwsbrief. 
Locatie: Gemeenschapcentrum ‘de Joetse’, Marktstraat 67, 8102 CJ Raalte (Telelefoon 0572-356167) 
Aanvang: 20.00 uur, zaal open 19.30 uur. 
Agenda: 

1. Opening 
2. Ingekomen stukken 
3. Notulen jaarvergadering 15 april 2010  
4. Jaarverslag secretariaat 
5. Jaarverslag penningmeester: 
6. Contributie 2011/2012 
7. Verslag kascontrolecommissie/benoeming nieuwe kascontrolecommissie 
8. Bestuursverkiezing:  

Aftredend en herkiesbaar is Joop van den Brink, voorzitter.  
 (Tegen)kandidaten kunnen schriftelijk worden gesteld bij het secretariaat tot 4 uur  
voor de vergadering mits ondersteund door de handtekening van 4 leden. 

9. Verslag wedstrijdgroep 
10. Afscheid Leo Koers 
11. Jubilarissen: 

- 12,5 jaar:  Leo Koers, Anita Jansman, Johan Dijkstra, Hélène Hudepohl,  
Gemmie Scholten, Dini van den Enk 

- 25 jaar:   Miny en Anton te Riele 
- 30 jaar:   Ans de Ruiter 
- 35 jaar:   Mw. G. Hulsebos-Wanink en mw. M. Hegteler-Schuurman 

12. Rondvraag 
13. Sluiting 
14. Na de vergadering BINGO onder genot van hapje en drankje  

Wilt u svp een pen meenemen? 
  

Agnes van den Brink-Hulsebos, secretariaat SaVAS 
 

Agnes van den Brink Redactie/ 
secretariaat: Tuinfluiter 7 
 8103 EX Raalte 
 0572 – 35 47 64 
Voorzitter: Joop van den Brink 

0572 – 354919 
Penningmeester Annemiek Meijer 

0572 301824 
 
Overige gegevens: 
Rabobank: 1429 08 215 
Website: www.savasraalte.nl 

 

E-mail: info@savasraalte.nl 

Sallandse Vereniging 
voor Aangepast Sporten 
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Mededelingen bestuur: 
 
Openings- en sluitingsdagen zwembad Tijenraan voor SaVAS: 

- Geen gebruik op de volgende zaterdagen: 30 april 2011, 4 juni 2011 (zaterdag na Hemelvaartsdag) 
- Geen gebruik op de volgende woensdag: 4 mei 2011 
- Woensdag 13 juli 2011 is de laatste woensdag van dit seizoen 
- Zaterdag 16 juli 2011 is de laatste zaterdag van dit seizoen 
Nieuwe seizoen: 
- Woensdag 7 september 2011 is de eerste woensdag van het seizoen 2011/2012   
- Zaterdag 10 september 2011 is de eerste zaterdag van het seizoen 2011/2012 

 
De zaterdagochtendgroep in het doelgroepenbad: 

In principe bent u ingedeeld in de eerste groep of in de tweede groep. We willen u met klem vragen om 
u hieraan ook te houden. Er doet zich dikwijls een grote drukte voor in het bad hetgeen mede 
veroorzaakt wordt door een te grote overlap.  
Houdt u zich aan de tijd: Van 09.00-09.45 uur of van 09.45-10.30uur 
Kunt u zich zelf redden in het bad dan willen we u vragen om de tweede tijd te gaan nemen. Dit 
in verband met het beroep dat we op onze vrijwilligers doen. 

Parkeren invalideplaatsen 
Wilt u  svp niet parkeren op de invalideparkeerplaatsen voor de ingang van Tijenraan als u niet in het 
bezit bent van een invalide parkeerkaart. U loopt dan het risico een fikse boete onder uw voorruit te 
vinden! Deze plaatsen zijn bedoeldvoor hen die deze kaart wel hebben. 

Hygiëne: een opfrissertje! 
- Zoals al vaak gezegd, nogmaals aan een ieder het verzoek om vόόr het te water 

gaan te douchen. Zonodig elkaar hierop attenderen.  
- Ook vragen wij van u om het kleedhokje of de kleedruimte ook echt schoon 

achter te laten. De mensen na u willen ook graag schoon binnen komen! 
AFMELDEN: 

Willen degene die zwemles krijgen zich telefonisch afmelden bij Jos Harink coördinator zwemmen 
van SaVAS, per telefoon: 0572-362944 of per e-mail: info@savasraalte.nl 
 

Bij voorbaat dank voor uw medewerking.  
 
 
Van de voorzitter  

SaVAS viert 50 jaar bestaan 
 
Rond 1960 begon het te kriebelen, er moest iets gebeuren om mensen die buitengesloten waren van normale 
sportbeoefening toch ruimte te geven om op hun eigen manier te kunnen sporten. De openluchtzwembaden 
beleefden gouden tijden en de zwemsport kwam voor iedereen beschikbaar. Voor de mensen die extra 
begeleiding nodig hadden moest echter nog veel gebeuren. Voor de gemeente was de prioriteit niet hoog 
genoeg en daarom werd GSV-Raalte(Gehandicapten Sport Vereniniging) in 1961 opgericht door een aantal 
enthousiastelingen met doorzettingsvermogen. Statuten werden opgesteld en GSV werd in oktober 1961 
formeel als vereniging erkend. Jaren later wordt de naam omgezet in SaVAS Raalte. Hoe dit allemaal 
verliep, daar komen we later in het jaar nog op terug.  
 
Wel wil het bestuur nu al vast kwijt dat: 
- De vrijwilligers dag is op  zaterdag 16 juli en dan met onze steunpilaren het jubileum zullen herdenken. 
- We met de leden van 17 tot en met 22 oktober 2011 een feestweek zullen organiseren van maandag tot 
vrijdag voor iedere groep een bijzondere (voor)avond en op zaterdag 22 oktober moet dat eindigen in een 
daverend sportgebeuren onder de naam “Special Olympics”.  
Zet deze data vast in je agenda, zodat je niets hoeft te missen. 
 
Met sportieve groet, Joop van den Brink  
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Overlijden Gerald Elshof, lid SaVAS door Ben Meijer 
 
Zaterdagochtend 8 januari, nadat Gerald en Desiré al gemist waren op het zwembad, kwam het bericht 
binnen dat Gerald in de nacht er voor geheel onverwacht in zijn slaap was overleden. 
 
Gerald, al in 1976 als 9 jarig jongetje ingeschreven bij onze vereniging, hij was een fanatieke en eerlijke 
sporter. Zo heeft hij samen met het wasbasketbalteam menig landstitel in de wacht gesleept, later heeft 
hij succesvol mee gedraaid in de wedstrijdploeg van SaVAS. 
De laatste periode heeft hij er voor gekozen om het wat rustiger aan te doen en trok hij samen met zijn 
vriendin Desiré zijn baantjes op de zaterdagochtend.  
We zullen Gerald missen maar herinneren als een sociale en goedlachse man. 
 
Wij wensen Desiré, Gerald’s familie en vrienden nog veel sterkte 
 

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       Foto landskampioen 1992, Gerald zittend 2e van links 

 
Wij herinneren hem als een integere persoonlijkheid, met gevoel voor humor en liefhebber van gezelligheid.  
Gerald was 35 jaar als lid aan SaVAS verbonden. 
 
 
Afscheid van SaVAS Leo Koers: Kikker – vlieger – potlood 
 

Op zaterdag 26 februari 2011, de laatste dag in het zwembad met jullie: 
leden, ouders, stagiaires en vrijwilligers. En ook die laatste dag was het 
gezellig, net als de eerste zaterdag in oktober 1996 toen ik met mijn zoon 
Vincent voelde hoe nat het water was. Ja 1996, dat is al weer een hele tijd 
geleden. Vincent was toen 3 ½ jaar en nog niet aan het echte zwemleswerk 
toe; dus een beetje spelen met een emmer en een gietertje. Al snel had ik 
een stagiaire gevonden die dat spelen met mijn zoon ook wel leuk vond, dus 
kon ik zwemles gegeven aan andere kinderen. Zelf zwom ik bij de 
Oostdobbers, had ooit zelf eens mijn A en B diploma gehaald: dus zwemles 
geven moest toch lukken? En natuurlijk lukte dat wel aardig maar toch had 
ik het gevoel iets te missen. Om beter beslagen te water te komen ben ik 
trainersopleiding gaan doen. En dat kan ik iedereen aanraden: je leert nog 
eens wat en het is goed voor je conditie.  
In al die jaren bij SaVAS heb ik veel mensen ontmoet en met hen 

gesproken over de verrichtingen van hun kind. En dat is dan ook weer het mooie van SaVAS; de kinderen 
zwemmen en de ouders kunnen ervaringen uitwisselen over de PGB, de TOG-regeling, de Wajong en noem 
maar op.  
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Het is, en natuurlijk blijft het, een prachtige vereniging waar, naast het af en toe nemen van lastige 
beslissingen, vooral de sfeer van gezeligheid heerst.  
Een vereniging met veel jonge leden en vrijwilligers. Bij deze club heeft mijn zoon Vincent zijn 
zwemdiploma’s behaald en staat mijn andere zoon Thomas in zijn zwembroek op de  
zaterdagmorgen zwemles te geven. Prachtig toch?  
 
Beste leden, blijf zo lang mogelijk lid van deze fantastische club en als je toevallig niet meer weet hoe de 
schoolslag moet: gewoon met je benen: kikker, vliegtuig en dan een mooie lange potlood. 
- - - - - 
Afscheid Leo Koers van SaVAS: Namens alle leden, vrijwilligers en bestuur: BEDANKT LEO!  
 
Hoe ervaar je, als “mister SaVAS” himself op een mooie septemberdag in 2010 aankondigt dat hij besloten 
heeft om het werk wat hij doet voor SaVAS per 1 maart 2011 neer te leggen. Het werd die dag per direct 
een stuk donkerder. Natuurlijk heeft Leo heel, heel veel gedaan voor de SaVAS en niemand wil hem het 
recht ontzeggen om zijn tijd aan andere belangrijke onderwerpen te besteden. Maar toch voelt dit als erg 
jammer en we missen hem nu al door zijn eigen manier van optreden, het positief vooruit zien, de 
praktische aanpak en vooral zijn “niet zeuren, maar doen” mentaliteit. SaVAS heeft veel aan Leo te danken, 
bij het aftreden als bestuurslid hebben we vorig jaar daar nog aandacht aan besteed. 
De laatste zaterdag in februari hebben de vrijwilligers en de leden hem bedankt voor zijn rol binnen de 
vereniging en kreeg hij vele goede woorden te verwerken. Daar werden hij en wij zelfs nog een beetje 
emotioneel van. Na het gebak werd hier en daar nog wat gezoend terwijl bloemen en een aantal geschenken 
werden overhandigd. Aan alles komt een eind, maar voor Leo houden we bij SaVAS altijd een warme plek 
vrij.   
 
 
SaVAS is voor de zwemlessen op zoek naar: Zweminstructeur(s) in opleiding 
 
Wat zijn de werkzaamheden: 
Elke zaterdagochtend zwemles geven aan kinderen in het zwembad Tijenraan te Raalte. We werken in 
blokken van een half uur van 9.30 – 11.30uur. Één keer in de 6 weken is er een vergadering  om de 
vorderingen te bespreken en andere informatie uit te wisselen. 
Wat verwachten we van je: 
De kinderen moeten doorgaans extra gestimuleerd moeten worden. Ze volgen vaak gedurende lange tijd 
zwemlessen. Dit vraagt van jou voldoende creativiteit en doorzettingsvermogen te beschikken. Tevens dien 
je stevig in je schoenen te staan om de kinderen goed te helpen. Je hoeft niet een getraind instructeur te 
zijn. Het is wel belangrijk dat jezelf kunt zwemmen en dit ook leuk vindt. 
Wat heeft SaVAS te bieden: 
Je kunt een specifieke zwemopleiding volgen, ook intern wordt je begeleid/opgeleid. SaVAS bestaat uit een 
enthousiast team vrijwilligers en bestuur. 
 
Heeft u interesse of weet u iemand die geschikt is en interesse heeft, stuur dan zo spoedig mogelijk een 
mail naar info@savasraalte.nl . Voor nadere informatie kun je ook contact op nemen met de coördinator 
zwemmen van SaVAS, Jos Harink, telefoon: 0572-362944. 
 
 
Huldiging van onze nationaal kampioenen bij de gemeente Raalte: door Wendy Scholten 
 
Vrijdag 14 januari vond in het Hoftheater de huldiging plaats van de Nationaal Kampioenen en 
sportverkiezingen van gemeente Raalte. Voor de eerste keer sinds de oprichting van deze verkiezingen 
was er niemand van SaVAS genomineerd voor de verkiezingen.  
Wel werd Michel Tielbeke in het zonnetje gezet voor: 
- zijn Nationale titels tijden de NK doven (4xgoud):  

100m rugslag: 1.13,39 / 100m vlinderslag: 1.05,05 / 100m schoolslag: 1.18,99 / 50m vrije slag: 0.26,97 
- en NK sprint Nationale titels tijden de NK doven (4xgoud) 
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NOTULEN JAARVERGADERING SAVAS D.D. 15-04-2010    concept  
Aanwezig: 
Bestuur:  Joop van den Brink  voorzitter  
  Wim Kwakkel   penningmeester a.i. 
  Leo Koers    bestuurslid 
  Ben Meijer   bestuurslid 
  Agnes van den Brink-Hulsebos secretaris en notulist:  afwezig met kennisgeving  
Leden/vrijwilligers: 

Jacques Carlier, erelid  waarnemend secretaris 
 
Nicky Carlier   Frans Groot Zwaaftink  Riet Groot Zwaaftink  
Wendy Scholten  Peter Scholten   Jos Harink  

 Jan van Dijk    Dini van den Enk  Dieny Koers 
Jeanette Bouman  Irma Jansen   Vincent Koers 
Anne Galama   Dini Tinga-Gr.Bromhaar Ans  Nijenkamp 
Maria Kleine Koerkamp  Betsie Dijkstra  Johan Dijkstra  
Yvonne Wichers Schreur Ben Bosgoed   Tonnie Bosgoed 
Henk Schotman  René Vloedgraven  Andre van Tolij 
Riet Leemereis   Theo Kieftenbeld  Henny Groot Koerkamp 
Jos Harink   Andre Bouwhuis 

Afmelding: Hr. Jos Voetdijk, Mw. Van Dijk, Gemmie Scholten, Erik Bouman, Hr. Warffemius,  
Mariet Meuleman, Agnes van den Brink-Hulsebos 

 
Opmerking: Agenda wordt aangepast met extra aandacht voor de penningmeester die nog formeel 
benoemd moet gaan worden. Zie punt 8, bestuursverkiezing 
 
1. Opening: 

De voorzitter opent de 49ste jaarvergadering met een bijzonder hartelijk welkomstwoord. 
Mededelingen: 
- Voorzitter maakt melding van de reden dat Ben Meijer op de voorzittersstoel plaats heeft 

genomen: gezondheid Joop van den Brink, voorzitter 
- De reden waarom Jacques Carlier de secretaris waarneemt met notuleren: eveneens 

gezondheidsredenen 
 
2. Ingekomen stukken 

Geen bijzonderheden. 
 

3. Notulen jaarvergadering 14 mei 2009  
Geen op- en/of aanmerkingen. Notulen akkoord.  
 

4. Jaarverslag secretariaat 
Jacques Carlier neemt de secretaris waar en leest jaarverslag van het seizoen 2009/2010 voor 
(gemaakt door Agnes van den Brink-Hulsebos, secretaris SaVAS). 
Geen op- en/of aanmerkingen. 
 

5. Jaarverslag penningmeester: 
Joop doet verslag van de gang van zaken m.b.t. de financiële situatie van SaVAS. Kort geleden vond 
wisseling van penningmeester plaats. Voor de nieuwe penningmeester, de heer Wim Kwakkel, was het 
uiterst moeizaam tot een sluitend relaas te komen. Inmiddels heeft een accountant, G. Wieferink, de 
situatie bezien en geconstateerd dat enige boekingen en kruisposten niet of niet juist waren 
uitgevoerd.  
Op een later tijdstip zal een sluitende begroting overlegd worden in een extra vergadering. 
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6. Contributie 2010/2011 
- Duidelijk is dat dit jaar een verlies geleden is waardoor een contributieverhoging noodzakelijk is. 
- Uiteindelijk voorstel wordt gedaan om contributie 1x per jaar te verhogen (op interventie van Riet 

Groot Zwaaftink en Nicky Carlier); de hoogte van de verhoging zal nader worden bepaald en in de 
extra uitgeschreven vergadering wordt dit voorgelegd aan de leden (zie punt 5): 

                                    Momenteel:            Voorstel:    
Volwassen        €  35,00 wordt nader bepaald 
Jongeren t/m 17 jaar  €  31,00 
Volwassenen 55+  €  29,00 
Volwassenen Woe en Za €  58,00 
55+ Woe en Za              €  54,00 
Introducé              €   4,00                     

De vergadering gaat tot zover akkoord. 
- Giften en donaties zijn er dit jaar niet geweest hetgeen mede de contributieverhoging noodzakelijk 

maakt. Jan van Dijk informeert of er subsidie van de gemeente is geweest.  
- In de zomer periode kan niet gezwommen worden onder de noemer van SaVAS: is ook niet 

inbegrepen in de contributie. 
-  Wim Kwakkel vraagt de leden om de contributiebetaling op tijd te doen. Er is namelijk een 

redelijke achterstand en dit kunnen we niet gebruiken! De hulpverleners die betalingen voor leden 
doen worden hierop ook schriftelijk aangesproken. 

 
7. Verslag kascontrolecommissie/benoeming nieuwe kascontrolecommissie (zie punt 5) 

Begin april 2009 heeft de kascontrolecommissie, bestaande uit Peter Scholten en Anne Galama de 
boekhouding gecontroleerd. Dit krijgt zo spoedig mogelijk een vervolg om uiteindelijk goedkeuring te 
kunnen geven in een volgende bijeenkomst. 
Peter Scholten is aftredend en de heer Jan van Dijk is bereid gevonden om zitting te nemen in de 
kascontrolecommissie van 2011. 
 

8. Bestuursverkiezing:  
- Aftredend en niet herkiesbaar is Leo Koers, algemeen bestuurslid. Ben Meijer bedankt Leo voor 

bewezen diensten. Leo geeft aan dat hij immer dit met liefde heeft gedaan maar de zaterdag blijft 
Leo zich inzetten voor SaVAS. 

- Voorstel is om Wendy Scholten de plaats te laten innemen van Leo Koers. Dit voorstel wordt 
bekrachtigd met applaus!! Tegenkandidaten zijn niet ingediend bij het secretariaat. 

- De vacature van penningmeester is in de loop van het jaar ingevuld door de heer Wim Kwakkel. De 
vergadering wordt akkoord gevraagd om hem officieel te benoemen in de functie van 
penningmeester. 

  
9. Verslag wedstrijdgroep 

Wendy doet verslag van de gang van zaken het afgelopen jaar (bijlage) 
 
10. Jubilarissen: Veel leden vergroeien in de veren vanwege hun lange lidmaatschap. 

12,5 jaar:  Hennie Groot Koerkamp (op de dag van de vergadering!) 
25 jaar:  Maria Kleine Koerkamp 
30 jaar:  Riet Leemereise (1 maart!) en Jos Voetdijk 
De voorzitter spreekt passende woorden over de jubilarissen; zij ontvangen een attentie. 
Afwezig zijn de heer Jos Voetdijk: hij zal de attentie later ontvangen. 

 
11. Rondvraag 

- Riet informeert naar evaluatie van het zwembad mbt ontruimingsoefening: Leo geeft aan dat dit 
alles goed verlopen is zonder paniek en naar tevredenheid. Reactie was: Hulde voor SaVAS! Over 
samenwerking en gang van zaken. 

- Jan van Dijk verzoekt SaVAS om bij de gemeente middelen te verkrijgen om tijdens gladheid e.d. 
zelf parkeerterrein en toegangspad/weg te kunnen vrijhouden van de gladheid. 
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Nicky heeft aangegeven dat volgens haar badpersoneel hiervoor de verantwoordelijkheid heeft 
hetgeen door de medewerkers als te kort door de bocht wordt ervaren! Wordt door Joop in 
gesprek bij de gemeente voorgelegd. Joop v.d. Brink zal dit punt meenemen naar het overleg met 
Joke Derksen van de Gemeente Raalte(is ondertussen gebeurd) 

- Johan Dijkstra: Er was ooit een aanwezigheidslijst: Kan dit weer worden ingevoerd? Omdat dit nooit 
geheel juist is omdat niet iedereen zich aanmeldt en afmeldt, lijkt dit niet wenselijk. 

- Ans Nijenkamp: de fohn hangt voor haar te hoog. Joop bespreekt dit eveneens bij de gemeente. 
- Ben vraagt wanneer de extra vergadering wordt uitgeschreven of mensen die hierbij aanwezig willen 

zijn zich svp aanmelden ivm inhuren van de ruimte. 
 
12. Sluiting: 20.55uur 
 
13.  Na de vergadering BINGO onder genot van een drankje. De beheerder van de Joetse stelde in de 

laatste rond een rollade beschikbaar. Hiervoor onze hartelijke dank. 
 

Raalte, 21 april 2010   J.H.H.N. Carlier / A.M. van den Brink-Hulsebos 
 
 
AANVULLEND: VERSLAG van de extra ledenvergadering op 21-10-2010  concept 
 

1. De aanwezigen worden hartelijk verwelkomd door de voorzitter Joop van den Brink. Hij vindt het 
jammer dat door het niet in orde hebben van de jaarrekening, het niet mogelijk was om in de 
vergadering van april deze punten van de algemene ledenvergadering af te ronden en het nodig is om 
deze vergadering bijeen te roepen. Zijn dank gaat uit naar de leden die er voor gezorgd hebben dat 
de operationele taken gewoon zijn door gegaan en aan Gerard Wieferink, die samen met Ben Meijer, 
vanuit zijn achtergrond gezorgd heeft voor een kloppend jaarverslag 2009 en een begroting voor 
2010. 

2. Het financieel jaarverslag 2009. 
Het verslag wordt uitgedeeld en door Ben Meijer behandeld. Op vragen van de leden wordt door 
Ben naar tevredenheid antwoord gegeven.  
De Kascommissie bestaande uit Peter Scholten en Jos Harink geven te kennen dat na controle de 
Kas in orde is bevonden en verlenen de penningmeester decharge.  

3. Verkiezing Penningmeester. 
Omdat de penningmeester Wim Kwakkel door privé omstandigheden zijn werkzaamheden voor 
SaVAS niet verder kan uitoefenen heeft het bestuur verzocht aan Annemieke Meijer of zij het 
werk over zou willen nemen. Zij heeft dat bevestigd en het bestuur stelt haar dan ook voor aan de 
vergadering. De vergadering stemt in met de benoeming van Annemieke Meijer als penningmeester 
van SaVAS Raalte. De vergadering feliciteert Annemiek en wenst haar veel succes.  

4. Contributie aanpassing 
Het bestuur doet uiteindelijk na overleg binnen de vergadering het volgende voorstel, waarmee de 
vergadering heeft ingestemdt: 

a. De leeftijdsgrenzen te herzien naar  
1 t/m 17 jaar , 18 t/m 64 jaar en 65 jaar en ouder.  

b. De contributie voor jeugdigen en 65+ gelijk te maken. 
c. De korting voor leden 18 jaar en ouder, die 2x per week zwemmen te houden op hetzelfde 

niveau. 
d. De contributie per 1 januari 2011 vast te stellen volgens bijgaand schema 

T/m 17 jaar op    € 34,- per kwartaal 
Van 18 t/m 65 jaar op    € 38,- per kwartaal 
Van 65 jaar en ouder op   € 34,- per kwartaal 
2 x per week 18 jaar en ouder   € 63,- per kwartaal 
Introducé     € 4,50 per keer  
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Deze contributie moet voldoende zijn om de de kosten voor badhuur en basale kosten te dekken. 
Gevraagd wordt om aan de leden te vragen de contributie in de 1e maand van het lopende kwartaal 
te betalen. Dat wil zeggen in januari, april, juli en oktober van het jaar. Als er leden zijn die per half 
jaar willen betalen, kunnen dat doen in januari en juli. Dit om het voor de penningmeester mogelijk 
te maken goed de betalingen te kunnen volgen.  De vergadering ondersteunt dit voorstel. 

5. De begroting 2010. 
De begroting wordt zonder commentaar goedgekeurd. De Kascommissie zal volgend jaar bestaan uit 
de heren van Dijk en Galama. 

6. Rondvraag. 
Geen vragen over de behandelde punten. 

7. Sluiting 
De voorzitter dankt de aanwezigen voor de levendige discussie en wenst een ieder een Wel Thuis. 

Joop van den Brink 
 
 
VERSLAG VAN HET SECRETARIAAT 2009/2010  donderdag 15 april 2010    
 
In memoriam: Theo Obdeyn, oud-bestuurder van SaVAS  
Afgelopen 9 januari is Theo Obdeijn op 83 jarige leeftijd na een ziekte overleden. 
Theo was van 1987 tot september 1997 als penningmeester aan SaVAS verbonden. 
Wij herinneren hem als een integere persoonlijkheid, met gevoel voor humor en liefhebber van gezelligheid. 
Voor zijn inzet voor SaVAS zijn we hem erg dankbaar 
 
Sinds de jaarvergadering van 14 mei 209 is het bestuur een 5-tal keren bijeen geweest en voor mij, Agnes 
van den Brink-Hulsebos, was het een zevende keer dat ik jaarverslag van SavAS heb opgemaakt uit hoofde 
van de functie als secretaris SaVAS.   
Van de dit jaar gehouden bijeenkomsten werden notulen gemaakt waarvan de belangrijkste punten hierna 
zullen worden benoemd. Ook worden bijzondere activiteiten kort weergegeven. 
 
- Vorige jaarvergadering van SaVAS vond plaats op 14-05-2009: 

- Besloten werd dat dd 01-01-2010 de contributieverhoging zou gaan plaats hebben. Sindsdien  
bedraagt de contributie per kwartaal: per 1-1-2010           

Volwassen        € 35,00 
Jongeren t/m 17 jaar  € 31,00 
Volwassenen 55+  € 29,00 
Volwassenen Woe en Za € 58,00 
55+ Woe en Za              € 54,00 
Introducé              €   4,00                    

- De kascontrolecommissie, bestaande uit mevrouw Dini van den Enk en de heer Peter Scholten,  zij 
bevonden de financiële gang van zaken van SaVAS akkoord met daarbij waardering voor onze 
penningmeester. Voor de kascontrole van 2010 is de heer Anne Galama benoemd voor mevrouw van 
den Enk, zij was aftredend. 

- M.b.t. het bestuur van SaVAS waren aftreedbaar en herkiesbaar Ben Meijer en  Agnes van den 
Brink-Hulsebos, beiden werden wederom benoemd voor een periode van 3 jaar.  
Aftreedbaar  en niet herkiesbaar om voor haar motiverende redenen was Lisette Wiefferink, zij 
had de functie van penningmeester.  
In de loop van het afgelopen seizoen konden we de heer Wim Kwakkel verwelkomen als onze nieuwe 
penningmeester. 

- Het bestuur SaVAS kwam na de vorige jaarvergadering een 5-tal keren bijeen voor een algemene 
bestuursvergadering. 
Wendy Scholten heeft het afgelopen jaar een aantal bestuursvergaderingen (deels) 
bijgewoond.Verklaring omtrent gedrag 
Het bestuur gaat er vanuit dat onze vrijwilligers alleen maar het goede met de leden voor hebben en 
volledig te vertrouwen zijn. Omdat wij vanaf 1-01-2010 nieuwe vrijwilligers willen laten beoordelen op  
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hun gedrag tot heden heeft het bestuur besloten dat het wenselijk is dat ook alle huidige vrijwilligers 
dit laten verklaren. Velen hebben de VOG aangevraagd en ontvangen, de procedure loopt nog. 

- Het bestuur en de vrijwilligers van SaVAS zijn al enige tijd intensief op zoek naar meer vrijwilligers 
die op de zaterdagmorgen kunnen helpen bij de ondersteuning van de zwemmers in dit bad. Ondanks 
verwoede pogingen is dit tot op heden (nog) niet gelukt om meer vrijwilligers te krijgen. Reuze blij zijn  
we met Laura Jansen, ze is erg enthousiast bij ons begonnen en we hopen dat dit lang zo zal blijven!.  
Desondanks hebben we echt meer hulp nodig om ook in 2010 de zwemmers goede hulp te kunnen bieden. 
In het doelgroepenbad wordt gezwommen van 09.00-10.30uur. WIE HELPT ONS? 

- Werkgroepen  
Op dit moment geven wij mensen die een handicap hebben, of een beperking de gelegenheid tot 
bewegen in het water. Maar naast het geven van zwemles, therapeutisch en bijvoorbeeld 
wedstrijdzwemmen, moet er nog veel meer gebeuren. 
Deze taken kunnen niet alleen door de bestuursleden gedaan worden en daarom heeft het bestuur het 
vorig seizoen aan onze vrijwilligers gevraagd om mee te denken en helpen.  
Momenteel hebben we nog 3 werkgroepen: 
- Werkgroep Ontruimingsoefening Zwembad:  Ben, Irma, Leo en Jos   
- Werkgroep SaVAS beleid 2009-2015: Inge, Joop, Jos, Irma, Leo 
- Werkgroep indeling wedstrijdbad: Thomas, Wendy, Peter, Jos 
De eerste 2 werkgroepen zijn volop in ontwikkeling.  

- Dit jaar werden 2 Nieuwsbrieven en 1x een flyer van SaVAS onder de leden verspreid. In de 
bestuursvergadering van 17-11-2009 heeft het bestuur als volgt besloten: 
 Gedurende 2 of 3 keer ligt de nieuwsbrief voor het pakken. 
 Degene die bij de hoofdingang het bad verlaat kan het verlaten van de kleedruimte zelf een 

nieuwsbrief pakken van het tafeltje dat daar zal staan. 
 Bij het doelgroepenbad komt ook een stapeltje nieuwsbrieven te liggen en bij het verlaten van dit 

bad kan men zelf een nieuwsbrief meenemen. 
 Per email worden geen nieuwsbrieven verstuurd; alle nieuwsbrieven staan bij het uitkomen direct op 

de site van SaVAS:  www.savasraalte.nl 
Eventueel kan op uw e-mailadres wel een berichtgeving worden gedaan dat de nieuwsbrief geplaatst 
is op de site (met een link). 

 Mocht er toch een probleem zijn om de nieuwsbrief te ontvangen dan kunt u contact opnemen met 
het secretariaat en dan wordt ongetwijfeld een oplossing gevonden. 

- De SaVAS-folder, het huishoudelijk reglement en het inschrijfformulier houden we actueel. 
- Zaterdag  13-06-2009 werd onze zoveelste vrijwilligersdag georganiseerd voor alle vrijwilligers en 

stagiaires van SaVAS, ditmaal door Gemmie Scholten en Judith Meijerink. Het was een overweldigende 
dag op recreatiecentrum “Het Bosgoed” te Dalfsen.  
Gemmie Scholten en Judith Meijerink, nogmaals dank voor het organiseren van deze dag.  
Ben Meijer en Agnes van den Brink organiseren de vrijwilligersdag voor dit seizoen op 3 juli 2010. 

- De heer Jos Harink startte in het najaar van 2005 met de Website voor SaVAS en hij houdt deze tot 
op de dag van vandaag nog steeds actueel. Hiervoor onze grote dank! De site wordt goed bezocht en 
biedt “zoekende mensen” via internet een zicht op wat SaVAS te bieden heeft. 

- Sponsoring/subsidie 
Dit jaar hebben geen sponsorgelden of giften mogen ontvangen. Hopelijk zal dit weer gaan veranderen!. 

- Wendy Scholten heeft ook dit jaar met haar ploeg vele resultaten geboekt en de gemeente Raalte 
heeft hieraan ook aandacht beteed.  
Verslag hierover zal door Wendy worden toegelicht. De resultaten waren in ieder geval wederom 
lovenswaardig, m.n. die van Michel Tielbeke. Prachtig, nietwaar?! 

- Zowel met Sinterklaas als met Kerst is er aandacht geweest middels een kleinigheid voor de leden en zo 
ook voor de vrijwilligers, de stagiaires en het bestuur. 

- Jubilarissen in 2010: 
Dit jaar kent onze vereniging  de volgende jubilarissen: later vanavond zal er aandacht voor zijn. 

- 12,5 jaar:  Hennie Groot Koerkamp en Miny Koopman 
- 25 jaar:  Maria Kleine Koerkamp 
- 30 jaar:  Riet Leemereise en Jos Voetdijk 
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- Voortgang Tijenraan:  

- Vele overleggen hebben plaatsgevonden tussen Tijenraan, gemeente Raalte en de verenigingen die 
gebruik maken van zwembad Tijenraan.  

- SaVAS heeft direct contact met Joke Derksen, manager Tijenraan, over de gehele gang van zaken 
mbt het zwembadgebeuren. 

- Onze uitzonderingspositie c.q. onze moeilijke positie (onze leden hebben allen beperkingen) blijven 
we bij de gemeente Raalte de aandacht geven. 

- De komende jaren zal het huidige Tijenraan worden ‘opgepimpt’! 
- Vrijdag 15 januari 2010 vond de traditionele “Huldiging van kampioenen uit de gemeente Raalte” plaats. 

Ook dit jaar vond de bijeenkomst plaats in het “Hoftheater” te Raalte.  
Michel Tielbeke was reeds benoemd tot goudhaantje van de gemeente Raalte en werd nu wederom 
tot sporter van het jaar 2009 van de gemeente Raalte. 
 

Maart/april 2010     Agnes van den Brink-Hulsebos  
 

 
JAARVERSLAG WEDSTRIJD PLOEG  ALV  SAVAS DD 15-04-2010: door Wendy Scholten 
 
Voordat we met dit jaarverslag gaan beginnen wil ik eerst kwijt dat het een heel bijzonder jaar is geweest. 
Michel heeft in Rio de Janeiro op de 200m wisselslag en de 100m wisselslag de WERELDTITEL in de wacht 
gesleept. Na 12 jaar lang hard werken viel alles op zijn plek. Nu wordt er hard gewerkt voor een eventuele 
nieuwe wereldtitel. Dit jaar wordt het WK in eigen land gehouden, dus als je Michel in actie wilt zien is nu 
je kans!  
Dit jaar hebben we net als andere jaren weer aan verschillende wedstrijden deelgenomen.  
 
Meerkamp: Dit is een competitie voor mensen met een verstandelijke beperking. We hebben 5 wedstrijden 
in verschillende plaatsen. Net als andere jaren hebben wij met gemiddeld 15 deelnemers deelgenomen aan 
deze wedstrijden.  
 
Daarnaast hebben we meegedaan aan de Overijsselse Kampioenschappen in Nijverdal en hier hebben we 10 
x goud, 8x zilver, 7x brons.  
 
Landelijk zwemcircuit 
Dit is een competitie voor mensen met een lichamelijke en/of verstandelijke beperking 
We reizen voor deze wedstrijden het hele land door met een klein groepje zwemmers. 
 
Nederlandse kampioenschappen 
Op 6 en 7 juni hebben we de NK-Langebaan in Drachten gezwommen. We waren met 6 zwemmers 
vertegenwoordigd! Hier zijn de volgende resultaten behaald;   12x goud  --  6x zilver  --  8x brons  

Michel Tielbeke:  goud op de 50m vrije slag, 200m wisselslag, 100m rugslag, 100m vlinderslag, 200m 
vrije slag. Hij zwom een Nederlands record op de 100m vlinderslag en 200m vrije slag. 
Elisabeth Rutgers: goud op de 100m rugslag, 100m vrije slag en 5om vlinderslag, zilver op de 50m en 
100m schoolslag en 50m vrije slag. 
Jelmer Dijkstra: goud op de 50m en 100m schoolslag, brons op de 50m rugslag en 100m vrije slag. 
Jeffrey Beltman: goud op de 50m rugslag, zilver op de 100m schoolslag en brons op de 50m schoolslag. 
Cyrille Steinebach: zilver op de 50m rug, brons op de 50m vrije slag, 50m schoolslag, 100m schoolslag 
Remko Dijkstra: zilver op de 100m schoolslag, brons op de 50m schoolslag en 50m rugslag 
Lars Wijermars heeft ook meegedaan. 

 
Huldiging: In januari van dit jaar zijn de gouden sporters gehuldigd op het sportgala van gemeente Raalte 
in het Hoftheater. Eerst werden de Nederlands Kampioenen gehuldigd. Daarna werd Michel ook dit jaar 
weer gekozen tot sporter van het jaar! 
 
Al met al hebben we een zeer gevarieerd jaar gehad, met zeer goede resultaten. Een jaar waar ik erg trots 
op ben!      - - - - - 


